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V sobotu 18. dubna se otevře Dvorecký most, který propojí oba břehy Vltavy a výrazně posílí
městskou hromadnou dopravu v jižní části metropole. Spolu se zahájením provozu přichází
i úpravy tramvajových linek napříč městem, které se dotknou také Prahy 2.

Nejvýraznější změnou pro obyvatele Dvojky je úprava trasy tramvajové linky 21, která nově projede
přes Vinohrady a bude dále pokračovat do Vršovic. Změna se týká i linky číslo 2, která z Výtoně nově
zamíří přes Ostrčilovo náměstí a dále Jaromírovou ulicí směrem do Nuslí. Dočasně se naopak ruší
linka číslo 14, její provoz ale nahradí ostatní tramvajové linky.

Jak se mění tramvajové linky na Dvojce:

2 SÍDLIŠTĚ PETŘINY – Vojenská nemocnice – Hradčanská – Malostranská – Staroměstská – Národní
divadlo – Národní třída – Karlovo náměstí – Moráň – Botanická zahrada – Albertov – Svatoplukova –
Divadlo na Fidlovačce – Otakarova – NÁMĚSTÍ BRATŘÍ SYNKŮ (v pracovní dny pojede linka 2 nově v
soupravách délky 30 m, v Nuslích pomůže nahradit linku 14)

21 SLIVENEC – Sídliště Barrandov – Lihovar – Kublov – Podolská vodárna – Výtoň – Palackého
náměstí – Karlovo náměstí – I. P. Pavlova – Náměstí Míru – Jana Masaryka – Vršovické náměstí –
Čechovo náměstí – Koh-i-noor – KUBÁNSKÉ NÁMĚSTÍ (linka 21 bude nově v provozu celodenně a
celotýdenně, v soupravách délky 30 m)

24 VOZOVNA KOBYLISY – Kobylisy – Bulovka – Palmovka – Invalidovna – Křižíkova – Florenc – Bílá
labuť – Masarykovo nádraží – Václavské náměstí – Lazarská – Karlovo náměstí – Albertov –
Svatoplukova – Divadlo na Fidlovačce – Náměstí Bratří Synků – Horky – Michelská – Chodovská –
SPOŘILOV (linka 24 bude nově v provozu celodenně a celotýdenně, v úseku ze Spořilova až na Bílou
labuť plně nahradí provoz linky 14)

14 linka dočasně zrušena, nahrazena provozem linek 2, 24 a 34 (po otevření tratí na Václavském
náměstí a po rekonstrukci ulic Seifertovy a Ječné vyjede linka 14 ve zcela nové trase mezi
Smíchovem a Vinohrady)
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